Knaccnaa paooma.

/Jlenenue ¢ ocmamkom.



Y 279. 3a 4 yaca roHOYHBIH aBTOMOOWJIbL NIPE0a0JIe]
paccrosiHue B 497 kM. KakoBa cCKOpocTh 3TOI0

aBTOMOOMJIA?
-
497 | 4 497 : 4 =124 (1 ocT.)
4 124
~ 9 ; <
S 4 — neauTelib;
17
16




N2 280 Kakue ocTaTKH MOTYT HOJYYUTHCA IMPHU JeJIe-
HHUU Ha 4? CpaBHUTE UX C JeJIUTEJIeM.

39 29 19 O

OcraTokKk Bceraa MeHbllle aeJauresa!



N¢ 281 TIIpoBepbTe, TNPAaBWIBbHO JIH BBIIOJHEHBI

BBIYUNCJICHUA:
a) 378 :7=54; Kak BBIIIOJIHUTH IIPOBEPKY?
378 =7-54 BEPHO

0) 382:7=54(4 ocr.)

382 =7.54 +4 BEPHO

B paBeHctrBe 382 = 7 - 54 + 4 YKaxKure AeJIHMOE,
eJINTe b, HEIIOJTHOE YaCTHOE U OCTAaTOK.



No 281
382=7-54+4
Heaumoe: 382

deaureab: 7 UJIHN 54

HemoiHOe yacTHOE: 54 WA 77

OcrarTok: 4



Jloma:

Yueornux: N© 282,283,

285(a,0),
297.
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CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 18.1

NeneHuve c
OCTaTKOM




BAPUAHT 1

(1 OCTaTKVI: m m m

© a)312:6=52; 6) 319 : 6 = 52 (ocT.7).

52 - 6 =312 i HeBepHO,
312 = 312 T.K. OCTAaToOK >

aenuvtens




BAPUAHT 2

00CTaTKM:

€ a)364:7=52; 6) 372 : 7 = 52 (ocT.8).
92 - 7 =364 f HeBepHoO, h
364 = 364 T.K. OCTaTOK >

aenuTens




BAPUAHT 1

© 6)319=6-53 +1.

aeriuMmoe:

OeJNMnTellb.

HernoJiHoe
HYaCTHOeE€.

OCTaTOK.




BAPUAHT 2

© 6)372=7-53+1.

aeriuMoe:

OeJINTellb.

HernoJsyiHoe
YaCTHOeE€.

OCTaTOK.
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